
 RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN GRUPOS DE MADRES Y PADRES 

El número total de respuestas fueron 44, tratándose de un 68,2% mujeres y un 31,8% hombres. 

A su vez, el 56,8% pertenecen al grupo de menores de edad y el 43,2% al grupo de mayores de 

18 años. 

Respecto a las preguntas realizadas, reflejamos la media de respuesta de cada una de las 

preguntas en la siguiente tabla, siendo 1 la menor puntuación y 4 la mayor. 

PREGUNTA MEDIA DE RESPUESTA 
¿Consideras que ha sido un grupo de apoyo mutuo? 3,88 
¿Te ha facilitado el contacto y la relación con otras 
familias? 

3,65 

¿Te has sentido a gusto? 3,88 
¿Te has sentido parte de Apnabi? 3,79 
La dinámica llevada a cabo, ¿te ha parecido adecuada?  3,75 
¿El número y la frecuencia de las sesiones ha sido 
adecuado? 

3,38 

Los temas tratados, ¿te han servido? 3,81 
 

En las preguntas de carácter abierto reflejamos un breve resumen de las respuestas: 

1. ¿Qué propondrías para la próxima temporada?  

De manera general, la mayoría de los comentarios reflejan el interés en aumentar el número de 

sesiones y la frecuencia de las mismas, así como la propuesta de nuevos temas a tratar además 

de mantener algunos de los ya trabajados la temporada pasada. 

2. Anotad los comentarios que consideréis oportunos 

En este caso, muchos de los comentarios reflejan agradecimiento al grupo y a las personas 

profesionales, la adaptación de los grupos no por edad sino por necesidades, dinamizar los 

espacios centrados en compartir experiencias para que sean más equilibrados en su 

participación y vuelven a hacer referencia al aumento de la frecuencia de las sesiones. 

 

 

 

 

 

 



GURASO TALDEEN GOGOBETETZEARI BURUZKO INKESTAREN EMAITZAK  
 
Guztira 44 izan ziren erantzunak: % 68,2 emakumeak eta % 31,8 gizonak. Era berean, % 

56,8 adingabeen taldekoak dira eta % 43,2 18 urtetik gorakoen taldekoak. 

Egindako galderei dagokienez, galdera bakoitzaren erantzunaren batez bestekoa taula 

honetan jaso dugu: 1 puntuaziorik txikiena eta 4 handiena. 

PREGUNTA MEDIA DE RESPUESTA 
Zure ustez, elkarri laguntzeko taldea izan da?  3,88 
Beste familiekiko harremanak eta harremanak erraztu 
dizkizu?  

3,65 

Gustura sentitu zara?  3,88 
Apnabiren parte sentitu zara?  3,79 
Egindako dinamika egokia iruditu zaizu?  3,75 
Saioen kopurua eta maiztasuna egokiak izan dira?  3,38 
Landutako gaiek balio izan dizute?  3,81 

 

Galdera irekietan erantzunen laburpen labur bat jasoko dugu:  

1. Zer proposatuko zenuke datorren denboraldirako?  
Oro har, iruzkin gehienek saioen kopurua eta maiztasuna handitzeko interesa islatzen 

dute, baita landu beharreko gai berrien proposamena ere, joan den denboraldian 

landutako gai batzuei eusteaz gain.  

 

2. Idatzi egoki iritzitako iruzkinak  
 
Kasu honetan, iruzkin askok eskerrak ematen dizkiete taldeari eta profesionalei, taldeen 

egokitzapena ez adinagatik baizik eta beharrengatik, esperientziak partekatzera 

bideratutako espazioak dinamizatzea, beren parte-hartzean orekatuagoak izan 

daitezen, eta saioen maiztasuna handitzeari egiten diote erreferentzia berriz ere. 

 

 

 


